
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

Zápis z jednání koordinační skupiny ze dne 6.12.2022 
Městský úřad Beroun, Husovo náměstí 68 – zasedací místnost vedle obřadní síně,  

dveře č. A 306, 2. patro historické části hlavní budovy 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod 
2. Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 
3. Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 

2019-2023, výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 19.9.2022 k vyhodnocení 
Akčního plánu na roky 2020-2021 

4. Různé  
 
 

Ad. 1 Úvod 

Koordinátorka Jana Švestková přivítala přítomné a zahájila jednání.  

Ad. 2 Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách  

Koordinátorka předala koordinační skupině informace z jednání pracovních skupin ze dne 19.9.2022. 

 

Ad. 3 Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového 
území 2019-2023, výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 19.9.2022 k vyhodnocení 
Akčního plánu na roky 2020-2021 

Koordinátorka přednesla koordinační skupině zpracované předložené výstupy k Akčnímu plánu 
převzaté od jednotlivých sociálních a návazných služeb. Tento pracovní materiál komunitního 
plánování sociálních služeb k Akčnímu plánu na roky 2020-2021 bude odborem sociálních věcí a 
zdravotnictví zpracován a finální dokument bude předložen členům koordinační skupiny 
k připomínkování.  

Za organizaci Klubíčko Beroun, z.ú. bylo zmíněno, že není v rámci Akčního plánu na roky 2020 až 2021 
dořešen bod klíčových plánovaných aktivit ohledně navýšení počtu pracovních míst vhodných pro 
sociálně znevýhodněné osoby a osoby se zdravotním postižením. Dále není dořešena koordinace 
zaměstnávání znevýhodněných osob v území. Nefunguje spolupráce zainteresovaných subjektů a to 
především činnost Úřadu práce, který v tomto případě nespolupracuje. K tomu se přidává i zástupce 
organizace Lomikámen, z.ú., a zároveň sděluje, že nemají jediného klienta, kterému by Úřad práce 



našel práci, a to i v případě, že přivedou motivovaného klienta se zájmem najít si práci a zvýšit si 
kvalifikaci.  

V rámci zaměstnávání osob se zdravotním postižením a jinak znevýhodněných osob bylo za organizaci 
Klubíčko Beroun, z.ú. připomenuto vybudování bistra na nádraží v Berouně, kde se do budoucna 
vytvoří pozice pro osoby se zdravotním postižením a pro osoby jinak znevýhodněné na trhu práce. 
V prostorách bistra na nádraží by měla být vybudována také herna – čekárna pro rodiče s dětmi, kde 
by v případě potřeby mohli rodiče své dítě ponechat ke krátkodobému hlídání, aby si vyřídili 
neodkladné záležitosti. Také by zde měly být prezentovány činnosti asi 47 neziskových organizací 
formou prezentací, letáků a dalších informačních materiálů. Měly by zde být k dispozici výrobky 
některých neziskových organizací do komisního prodeje.  

 

Ad. 4 Různé  

Za organizaci Klubíčko Beroun, z.ú. bylo sděleno, že pod místním akčním plánem MAP Karlštejn – škola 
Žebrák, nově mapují potřeby osob se zdravotním postižením, z čehož budou plynout výstupy, jaká 
tréninková místa by byla zapotřebí pro zdravotně postižené osoby, což se považuje za velice přínosný 
krok. V dnešní době funguje školské zařízení, které je do 26 let hrazeno státem. Po škole je problém, 
takto znevýhodněné osoby kam dát. Dnes je k dispozici sociálně terapeutická dílna, nebo denní 
stacionář, které provozuje organizace Dobromysl, z.ú., kde je kapacita zcela naplněna a další uchazeči 
čekají v pořadníku.  

Na dotaz členů koordinační skupiny byla koordinátorkou předána informace o nové registraci 
sociálních služeb odborné sociální poradenství a odlehčovací služby u organizace Důstojný odchod z.ú. 
Za organizaci Charita Beroun bylo sděleno, že Plzeňský kraj stopl přijímání služeb do sítě.  

 

Závěr: 

Na závěr koordinátorka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

 

Zapsala:  

Ing. Jana Švestková  

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

 

 

Město Beroun        Ing. Jana Švestková  

Husovo nám. 68      místní koordinátor KPSS v Berouně  

266 01  Beroun        osvz15@muberoun.cz 
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